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1- ¿A qué etapa del proceso de Business Fundamentals pertenece el establecimiento del objetivo anual para cada métrica?

a) Selección de indicadores.

b) Desarrollo del plan.

c) Despliegue.

d) Seguimiento mensual y revisión trimestral.

2- ¿Cuál de las siguientes opciones NO corresponde con la imagen directa de la compañía?

a) Entrevista en directo al director general de la compañía.

b) El informe anual de la compañía.

c) Un comunicado de prensa. 

d) Un artículo de opinión del director del periódico.

3- ¿En qué consisten las técnicas de pronóstico utilizadas en el análisis del entorno?

a) Construcción de modelos cuyas variables se pueden modificar para observar el efecto que tienen en las variables dependientes objeto de estudio.

b) Evalúan los resultados una vez que se ha pronosticado el cambio midiendo las consecuencias que cada suceso provoca sobre el rendimiento.

c) Se basan en la Teoría de Juegos de Nalebuff y Brandenburger.

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

4- La constitución de una nueva sociedad siendo partícipes de la misma dos o más empresas que mantienen su personalidad jurídica coexistiendo todas ellas es: 

a) Un consorcio de exportación.

b) Una cooperativa.

c) Un acuerdo de distribución cruzado.

d) Una joint-venture. 

5- Señale la respuesta correcta en relación a la Teoría de McGregor:

a) En la Teoría Y se necesita un líder autocrático.

b) En la Teoría X los empleados procuran que sus superiores deleguen en ellos elevada responsabilidad. 

c) En la Teoría X la seguridad en el trabajo es el principal beneficio que procuran los empleados.

d) McGregor no desarrolló la Teoría X y Teoría Y.

6- ¿Qué nombre recibe la tercera fase del Modelo de Cambio de Lewin?

a) Volver a bloquear.

b) Cambio.

c) Controlar la calidad.

d) Evaluación y recompensa de los equipos.

7- Señale la respuesta correcta en relación a las diferencias entre estrategias multinacional y global:

a) En la estrategia global se adapta el Marketing a los hábitos y costumbres de cada país.

b) La estrategia multinacional es más conveniente en sectores mundiales.

c) Las empresas subsidiarias en una empresa global tienen un funcionamiento prácticamente autónomo.
d) En la estrategia multinacional la posición relativa que se obtenga en un país no influye en los otros países en los que la empresa oferta.
8- ¿Cómo se llama al mecanismo consistente en la creación de una cultura empresarial que traspase las fronteras, con objetivos compartidos, transferencia y rotación de directivos?

a) Comunicación formal. 
b) Socialización. 

c) Planificación.               
d) Extrapolación cultural. 

9- ¿Cuál es el papel del líder en la organización inteligente?

a) Diseñar procesos de aprendizaje para posibilitar una buena toma de decisiones a lo largo de todo la pirámide.

b) Tomar decisiones estratégicas y crear sistemas de control.

c) Motivar al personal hacia el logro de los objetivos a través de recompensas.

d) Intermediación jerárquica y política. 

10- Atendiendo a la jerarquía de las necesidades de Maslow, ¿Cuál de los siguientes conceptos NO se encuentra reflejado en la pirámide?

a) Seguridad.

b) Autoridad.

c) Autoestima.

d) Autorrealización.

11- ¿Cuál de los siguientes elementos forma parte de la cultura empresarial?

a) Diseño de edificios, indumentaria, impresos... b) Entorno general. 

c)     Valores centrales.
d) Todas las anteriores son correctas. 

12- ¿En qué consiste la aplicación del Value Based Management en la toma de decisiones estratégicas? 

a) Determinar en qué negocios participará la compañía.

b) Analizar cómo explotar las sinergias potenciales.

c) Las decisiones deben tomarse basándose en el criterio de cuánto valor se creará o cuánto se destruirá.

d) Todas las anteriores. 

13- Señale la respuesta correcta en relación a las siguientes afirmaciones:

· En la Administración Por Objetivos, los subordinados participan en el establecimiento de los objetivos.

· En la fijación tradicional de objetivos, estos deben ser tangibles y operativos.

a) Verdadero, verdadero.   
b) Verdadero, falso.

c) Falso, verdadero.

d) Falso, falso. 

14- ¿Cómo se llama el centro corporativo en el que se toman decisiones operativas y se generan altos costes en las unidades de negocio?

a) Imperialista.

b) Minimalista.

c) Activo.

d) Dualista. 

15- Señale la respuesta correcta en relación al centro activo:

a) Gestiona los objetivos a corto plazo de la empresa.

b) Está compuesto por un numeroso grupo de personas no cualificadas.

c) Desarrolla plataformas y habilidades a través de las unidades de negocio. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

16- En la matriz cuota/desarrollo de mercado elaborada por BCG ¿cómo se llaman los productos que suelen necesitar recursos por encontrarse en sectores con crecimiento y que a su vez generan abundantes ingresos siendo su balance entre recursos generados y requeridos neutro?

a) Vacas lecheras.  b) Estrellas. c) Joyas de la corona. d) Bisutería. 

17- Cuál de las siguientes opciones es una de las dimensiones del management según la metodología BFs?

a) Clientes.

b) Beneficio.

c) Medición.

d) Entregas.

18- ¿Cuál de las siguientes opciones NO es un inconveniente de la estructura matricial?

a) El sistema de comunicación es muy complejo.

b) Tiene un elevado riesgo de funcionamiento inadecuado.

c) Provoca conflictos en la asignación y gestión de recursos entre divisiones y funciones.

d) Rigidez para responder a los cambios del entorno.
19- ¿Cuál de las teorías fundamentales sobre los temas éticos considera el ser ético para buscar la excelencia humana y profesional? 

a) Teoría normativa.  
 b) Teoría consecuencialista. 

c)      Teoría del deber ser.
 d)  Teoría de la excelencia. 

20- En la división de poderes en las sociedades cotizadas el Poder Legislativo estaría representado por: 

a) El Consejo de Administración.

b) Los Auditores de Cuentas.

c) Los comités Informativos Especializados. 

d) La Junta General.

